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𝒇(𝒙, 𝒚) =

{
 

 
𝒆−𝒙/𝒚𝒆−𝒚

𝒚
          𝟎 < 𝑥, 𝑦 < ∞

𝟎                𝒆𝒏 𝒆𝒍    𝒓𝒆𝒔𝒕𝒐

Sean X e Y variables aleatorias independientes con distribución de 

Poisson de parámetrosx y y, respectivamente. 

Demuestre que la distribución condicionada de X dado que X+Y=n, es 

una distribución B(n,x /(x+y)). 
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4x2+4Yx+(Y+2)=0

Y=(X/α)β

𝑓(𝑥) =
𝛽

𝛼
(
𝑥

𝛼
)
𝛽−1

exp {− (
𝑥

𝛼
)
𝛽

}      𝑥 > 0 

 

    X    

   1 2 3   

  1 1/12 2/12 1/12   

 Y 2 1/12 0 1/12   

  3 2/12 0 4/12   
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(X1,..,Xn)

(X1,..,Xn)

𝑓(𝑥) = {

2𝑥       0 < 𝑥 < 1/2

1            
1

2
< 𝑥 < 5/4

N(,1.52) H0: =10 H1: 

=10.4

{�̅� > 10.65}     𝑦    {�̅� > 10.45}
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α=0.05

Pregunta 12. 

N(1,2) y N(2,2) (1, 2 

y2

H0: 1=2 H1: 1≠2.

n1 y n2 (n1+n2=N) 

Sea (X1,..,Xn) una muestra aleatoria simple de una variable con  distribución 

U(0,). Compruebe si X(n)= máx {X1,…,Xn} es un estimador insesgado para. 
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Sea {Xn} una sucesión de variables aleatorias independientes con distribución 

exp().  Sea Zn=mín{X1,…,Xn}. Demostrar que {𝑍𝑛}
𝑃
→ 0 . 
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𝑍𝑡 = (1 + 𝜙)𝑍𝑡−1 − 𝜙𝑍𝑡−2 + 𝑈𝑡 − 𝜃𝑈𝑡−1
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